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Acta: Junta de Aclaraciones

En la Ciudad de Pachuca de Soto, capital del estado libre y soberano de Hidalgo, siendo las 14:30 (catorce
horas con treinta minutos) del miércoles 08 (ocho) de junio de 2022 (dos mil veintidés), se reunieron en el
auditorio del primer piso del Edificio Torres de Rectoria, sita en carretera Pachuca - Actopan km 4.5, colonia
Campo de Tiro, C.P. 42039, Ios representantes de la convocante que firmaran al calce y al margen de la
presente acta, con motivo de llevar a cabo la Junta de Aclaraciones de la Licitacion Publica Nacional LA-
913014998-E6-2022, para la Adquisicion de material de limpieza, misma que fue requerida por la
Universidad Auténoma del Estado de Hidalgo a través de la Comisién Gasto - Financiamiento instalada
como Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios, en cumplimiento a lo establecido en los !
articulos 28 fraccion |, 33 y 33 bis de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector
Publico.

Una vez integrado el registro de participantes; la Comisién Gasto - Financiamiento instalada como Comité
de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios procede a realizar el pase de lista, encontrandose presente
el siguiente licitante:

1. C. Alejandro Isai Castillo Ballesteros, representado en este acto por &l mismo.

Aclaraciones Administrativas:

A) Por la convocante:
* Lafactura se realizara conforme a la orden de compra, incluyendo nimero de orden de compra.

» Presentar la propuesta técnica (Anexo 13) impresa en hoja membretada y en formato electrénico
Excel y econémica (Anexo 14), impresa en hoja membretada y en formato electrénico Excel,
respetando el nimero y orden de las partidas.

* Referente a todas las partidas se requiere de garantia de cumplimiento, dependiendo del importe
adjudicado; se firma contrato a partir de 300 UMAS $28,866.00 durante 2022: de $ 28,866.01 a
$99,999.99 se requiere como garantia de cumplimiento cheque certificado por el 10% del importe
total adjudicado, el cual sera devuelto al proveedor al momento del pago, previa solicitud de este; a
partir de $100,000.00 se requiere fianza por el 10% del importe total adjudicado, las garantias se
presentaran a la firma del contrato.

+ 1.21 Penas convencionales, segundo parrafo

Dice: La pena convencional por el atraso se calculara de acuerdo con un porcentaje de penalizacion
establecido en el contrato para tal efecto, aplicado del valor de los (bienes, arrendamientos o
servicios) que hayan sido (entregados o prestados) con atraso y de manera proporcional al importe
de la garantia de cumplimiento que se corresponda a la partida de que se trate. La suma de todas
las penas convencionales aplicadas al proveedor no excedera el importe de dicha garantia de
conformidad con el articulo 96 del Reglamento de Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios
del Sector Publico.

Debe decir: La pena convencional por el atraso en la entrega del bien o en la prestacién del servicio

es del 0.01 sobre el importe adjudicado por cada dia natural de demora, establecido en el contrato

para tal efecto, aplicado del valor de los (bienes, arrendamientos o servicios) que hayan sido

(entregados o prestados) con atraso y de manera proporcional al importe de la garantia de

cumplimiento que a la partida de La suma de todas las penas
)
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convencionales aplicadas al proveedor no excedera el importe de dicha garantia de conformidad
con el articulo 96 del Reglamento de Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector

Publico.
B) Por la concursante:
1. Comercializadora Rodier S.de R.L.de C. V., s

Manifiesta no tener aclaraciones administrativas.

2. Cocinay Aseo Institucional S. A. de C. V., se reciben preguntas via correo electrénico.

e reciben preguntas via COMPRANET.

Pregunta

Respuesta

Entregar muestras el dia 17 de junio del 2022.

Se solicita a la convocante confirmar este punto, ya
que la fecha de apertura es para el dia 16 de junio
y la entrega de muestra se requiere entregar en
bases el dia 17 de junio, en dado caso que la
respuesta sea que si, ;podemos entregar las
muestras en la fecha de la apertura?

No se acepta, la presentaciéon de propuestas
técnicas, econdmicas y presentacién de muestras
se realizara conforme se establece en el
Documento XVII.- Presentacién de la propuesta
técnica y econémica, parrafo 11 que a la letra dice
“La entrega de la muestra fisica se llevara a cabo
en el Centro de Distribucion. Carretera Pachuca —
Tulancingo S/N, Colonia Amaque, Mineral de la
Reforma, Hidalgo, C.P. 42187, el dia 17 de junio del
afio en curso en un horario de 09:00 a 15:30 horas”.

Entrega de muestras anexo tecnico

Se le solicita a la convocante poder llevar muestras
representativas me refiero a ejemplo: cubeta 19
litros = 1 litro, esq con el fin de que pueden ver la
calidad y recuperar gastos

Si se acepta.

Entrega de muestras anexo técnico

Se solicita a la convocante nos permita enviar
muestras por familia, me refiero a ejemplo: guantes,
poder llevar una sola muestra de guantes para las
diferentes tallas, y asi con los demas productos que
‘sean iguales pero diferente capacidad o medida.

| No se acepta, se recibiran muestras por partida.

3. Mr. Limpieza S. A. de C. V., se reciben pregunta

s via COMPRANET.

Pregunta

Respuesta

Punto 2.2 Documentacion que integra la propuesta
del Licitante

Documento XVII, parrafo 11 Muestras

Mencionan que la entrega de muestras sera el 17
de junio del 2022.

Le solicitamos a la convocante nos permita
entregar las muestras el mismo dia de la apertura
ya que por la distancia se dificultaria un poco

¢ Acepta?

No se acepta. La recepcion de muestras se
realizara conforme lo estipulan las bases del
procedimiento de licitacion.

Punto 2.2 Documentacion que integra la propuesta
del licitante.

Documento X

Para cumplir con este punto ¢ sera suficiente como
en afos anteriores, presentar una carta manifiesto
bajo protesta de decir verdad que, somos
distribuidores de las marcas que cotizamos? Ya

No se acepta, la presentacién de propuestas
técnicas, economicas y presentacién de muestras
se realizara conforme se establece en el
Documento XVIl.- Presentacion de la propuesta
técnica y econémica, parrafo 11 que a la letra dice
“La entrega de la muestra fisica se llevara a cabo
en el Centro de Distribucion. Carretera Pachuca —
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partidas que coticemos, no sera necesario que
presentemos las muestras?

‘Referente a las partidas 1 a la 93, se requiere
entregar muestra fisica armada, identificada con ID
Articulo, numero de partida y nombre del proveedor
que la presenta, asi como un listado indicando
ntimero de partida y descripcion del bien entregado
a resguardo de la Universidad”,

Ref.- Documento XVII Presentacion de la propuesta
técnica y econdmica. Muestras

En caso de que las muestras sean necesarias,
solicitamos nos permitan entregar para las partidas
donde requieren unidades de medida en garrafa,
galén y cubeta, solamente wuna muestra
representativa en presentaciones de 1 litro o los
proporcionados por el fabricante. ¢ se acepta?

Sl se acepta.

Ref.- Documento XVII Presentacion de la propuesta
técnica y econémica. Muestras

En caso de que las muestras sean necesarias,
solicitamos nos permitan entregar para las partidas
donde requieren unidades de medida en caja o
paquete, solo una pieza. j se acepta?

Si se aceptan, se recibiran muestras por partida con
los lineamientos solicitados en las bases.

6. C. Beatriz Alejandra Cerna Hernandez, se reciben preguntas via correo electrénico.

_Pregunta

Respuesta

2.2. Documentacion que integra la propuesta del
Licitante; "Documento X.- Original y copia de carta
de representacién o certificado notarial del
fabricante o de un distribuidor mayorista.....”

Es correcto entender que bastara con presentar
una carta de Mayorista en la que manifieste que mi
representada es Distribuidor Autorizado de los
bienes que oferta, favor de pronunciarse al
respecto.

Si es correcto presentar carta de mayorista en la
que manifieste que el licitante es Distribuidor
Autorizado.

2.2 Documentacion que integra la propuesta del
Licitante; “Documento Xlil.- Deberan incluir escrito
original y copia en papel membretado de su
empresa, en el que manifiesten bajo protesta de
decir verdad lo siguiente: que han presentado en
tiempo y forma las declaraciones del ejercicio por
impuestos federales, correspondientes a sus cuatro
ultimes ejercicios fiscales, asi como que han
presentado las declaraciones de pagos
provisionales correspondientes al ejercicio 2022,
por los mismos impuestos.

este punto, y dado que mi empresa es de reciente
creacion, bastara con presentar la Ultima
declaracién provisional del ejercicio 2022 que
corresponde al mes de mayo, favor de
pronunciarse al respecto.

Es correcto entender que, para dar cumplimiento a |

En el caso de ser persona fisica o moral de reciente
inscripcion ante el SAT, debera presentar los pagos
provisionales correspondientes a los meses
posteriores a su inscripcion, ademas del escrito en
el que manifiesten bajo protesta de decir verdad lo
siguiente: que han presentado en tiempo y forma
las declaraciones del ejercicio por impuestos
federales.
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que los fabricantes de las marcas 3M, COLGATE-
PALMOLIVE, S. C. JOHNSON & SON INC,
RECKITT BENCKISER MEXICO S ADEC.V no
entregan algun tipo de certificado notarial, nia los
distribuidores mayoristas ; Se acepta?

Tulancingo S/N, Colonia Amaque, Mineral de la
Reforma, Hidalgo, C.P. 42187, el dia 17 de junio del
aiio en curso en un horario de 09:00 a 15:30 horas”.

Punto 2.2 Documentacién que integra la propuesta
del licitante.

Documento XVII, Parrafo 11 y 12 Fichas Técnicas
y Muestras

Solicitan fichas técnicas de las partidasdela1ala
93 y muestras fisicas de las partidas de la 1 a la
93. Le solicitamos a la convacante nos informe
cual es la finalidad de solicitar las fichas técnicas
con descripcién amplia, si con las muestras se
pueden percatar de |a calidad, medidas, modelo,
etc de los productos ofertados ¢, Podremos
entregar unas u otras?

Deberan entregar ambas, como se establece en las
bases de licitacién para una correcta validacion por
el area requirente.

4. Gliick Chemistry S. de R. L. de C. V., se reciben preguntas via COMPRANET.

Pregunta

Respuesta

Muestras fisicas numeral 2 2/ pag. 20,21

Solicito a la convocante nos pueda indicar si
podemos presentar muestras representativas en
litro, kilo, pieza.

Si se acepta.

Apartado 2.2 documento 10 pag. 18

Solicite a la convocante nos pueda indicar si
presentando la carta de respaldo por el fabricante
seria suficiente para cubrir el punto de “carta de
representacion” y/o indicar a que se refiere con
certificado notarial del fabricante.

Se acepta carta de respaldo del fabricante.

5. Da Dely Plus S. A. de C. V., se reciben preguntas via correo electronico.

Pregunta

Respuesta ) ;

Ref.- Numeral 1.4 plazo de entrega
Solicitamos respetuosamente que por temas de
desabasto permita hacer la entrega de bienes
dentro de los 60 dias naturales contados a partir de
la emision del fallo. ; se acepta?

No se acepta, la entrega se realizara dentro 45 dias |
naturales con se establece en el punto 1.4 Plazo y
condiciones de entrega de las bases.

' Ref.- Documento X.

. Solicitamos ~ respetuosamente nos  permitan
entregar una copia de la carta impresa que emite el
distribuidor mayorista en medios digitales toda vez
que debido a la pandemia el tiempo de entrega de
estos documentos en fisico es de 20 dias habiles,

en donde se nos designa como un distribuidor
autorizado. / se acepta?

Se ace;it? impresion de carta de distribuidor |
mayorista desde un medio digital, toda vez que
tenga los argumentos legales para su sustento.

Ref.- Documento XVII Presentacion de la propuesta
técnica y econdmica.

(Es correcto entender que como se requiere la
entrega de folletos que contengan las

Deberan entregar ambas, la presentacion de
propuestas técnicas, econémicas y presentacion de
muestras se realizara conforme se establece en el
Documento XVII.- Presentacion de la propuesta

técnica y econdmica, parrafo 10 que a la letra dice |
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Blanqueador de ropa concentrado
presentaciéon de 950 ml, botella de
polietileno de alta densidad. 4-6% de

Si se acepta, debiendo cumplir con la
formula y composicion del empaque
requerido. Las marcas solo son de

S

é

mango de madera 12 cm,

9 hipoclorito y de .02-.10% hidroxido de sodio | referencia puede ofertar cualquier marca
¢ Podemos ofertar de 1 litro y la muestra | siempre y cuando cumpla con las
puedes ser de 1 litro ya que solo lo maneja | caracteristicas descritas en el anexo
una sola marca técnico.

Indica Bolsa de polietileno de 20 x 30 cms. Puede ser por kilo o por pieza, debiendo

1 con etiqueta visible con la leyenda 20X30, cumplir con las especificaciones para
presentacion 1 kg, color negro, calibre 150 entrega de muestras.
¢La muestra es por kilo o pieza?

Bolsa de polietileno de 30 x 40 cm, con Puede ser por kilo o por pieza, debiendo
etiqueta visible con la leyenda 30X40, cumplir con las especificaciones para

12 presentacion 1 kg, color negro, calibre 150 entrega de muestras.
¢ Las muestras se va a presentar por kilo o
pieza?

Bolsa de polietileno de 35 x 45 cm. con Puede ser por kilo o por pieza, debiendo
etiqueta visible con la leyenda 35X45, | cumplir con las especificaciones para

13 presentacion 1 kg, color negro, calibre 150 entrega de muestras.
¢ Las muestras se va a presentar por kilo o
pieza?

Bolsa de polietileno negro 120x160 cm con Puede ser por kilo o por pieza, debiendo
etiqueta visible con la leyenda 120x160, cumplir con las especificaciones para

14 calibre 400 entrega de muestras.
¢Las muestras se van a presentar por kilo
o pieza?

Bolsa de polietiieno negro 30x40 cm con | Puede ser por kilo o por pieza, debiendo
etigueta visible con la leyenda 30x40, |cumpliir con las especificaciones para

15 calibre 150 entrega de muestras.
¢Las muestras se van a presentar por Kilo
o pieza?

Bolsa de polietileno negro 60x80 CM con | Puede ser por kilo o por pieza, debiendo
etiqueta visible con la leyenda 60x90, | cumplir con las especificaciones para

16 calibre 200 entrega de muestras.
¢ Las muestras se van a presentar por kilo

. o pieza? -
Bolsa de polietileno negro 90x120 CM con Puede ser por kilo o por pieza, debiendo
etiqueta visible con la leyenda 90x120, | cumplir con las especificaciones para

17 calibre 400 entrega de muestras.
¢ Las muestras se van a presentar por kilo

. o pieza?
Bolsa de polipapel de un kilo (rollo) Puede ser por kilo o por pieza, debiendo

18 ila muestra se va a presentar con 1 bolsa? | cumplir con las especificaciones para

entrega de muestras.
Bomba destapacano tamafio chico mango | Bomba destapacafo tamafio chico mango

19 de madera, de madera.
¢nos pueden indicar el diametro de la | Bomba de 12 cm de diametro +-1 cm,
misma? bastén de 40cm +- 2 cm

20 Bomba destapacafio tamafio estandar | Bomba destapacafio tamafio grande mango

de madera.
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7. Bio Green Products S. A. de C. V,, se reciben preguntas via correo electronico.

Pregunta

Respuesta ]

Si para poder cumplir con el documento X
¢podemos presentar una carta?

Esto es debido a que los fabricantes no prestan
actas constitutivas en original o copia, ya que nos
| argumentan que son documentos confidenciales

Si es correcto presentar carta de mayorista en la |
que manifieste que el licitante es Distribuidor
Autorizado.

8. C.Ignacio Isai Castillo Ballesteros, se reciben preguntas via correo electronico.

Pregunta

Respuesta

¢Mi representada es de nueva creacion, podemos
presentar la declaracion del mes anterior como
persona fisica?

En el caso de ser persona fisica o moral de reciente
inscripcién ante el SAT, debera presentar los pagos
provisionales correspondientes a los meses
posteriores a su inscripcién, ademas del escrito en
el que manifiesten bajo protesta de decir verdad lo
siguiente: que han presentado en tiempo y forma
las declaraciones del ejercicio por impuestos
federales.

De acuerdo al numeral 2.2 en la seccion de entrega
de muestras, ;,De qué capacidad requieren las
muestras”?

La Unidad de Medida para entrega es estandar al
sistema metrico para volumen y longitud, en el caso
de masa correspondera a kilogramo.

¢, Es necesaria la presentacion solicitada?

Si es necesaria.

¢ Se puede entregar una muestra significativa de
500 ml?

La Unidad de Medida para entrega es estandar al
sistema meétrico para volumen y longitud, en el caso

de masa correspondera a kilogramo.

Aclaraciones Técnicas:

A) Por la convocante:

’ Partida Dice Debe decir
Bomba destapacario tamario chico mango | Bomba destapacafio tamafio chico mango de
{ A 18 de madera madera.
/ Bomba de 12 cm de diametro +-1 cm, bastén
! de 40cm +- 2 cm
Bomba destapacario tamafio estandar Bomba destapacaiio tamafio grande mango
19 mango de madera 12 cm de madera.
Bomba de 15 cm de diametro +-1 cm, bastén
de 40cm +- 2 cm

B) Por la concursante:

1. Comercializadora Rodier S. de R. L. de C. V., se reciben preguntas via COMPRANET.

Partida Pregunta Respuesta
Acido muriatico botella de polietileno de alta | Si se acepta, las marcas solo son de
densidad 800ml. referencia puede ofertar cualquier marca
3 ¢ Podemos cotizar de 1 It? siempre y cuando cumpla con las
caracteristicas descritas en el anexo
técnico.
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) ¢Cuantas piezas son de muestra?
Pastilla para inodoro media luna 70 grs caja | Las marcas solo son de referencia puede
79 con 50, paradiclorobenceno  99.6% | ofertar cualquier marca siempre y cuando
Fragancia .39% Color .01% cumpla con las caracteristicas descritas en
¢, Puede ser de otra marca? el anexo técnico.
Plumero media pared de fibra sintética No se acepta, se requiere de fibra sintética,
82 No existe de fibra sintética: el plumero si existe proporcionamos marca
¢(Puede ser de pluma de guajolote o | dereferencia: STATIC DUSTER
henequén?
2. Cocinay Aseo Institucional S. A. de C. V., se reciben preguntas via correo electrénico.
Partida Pregunta Respuesta
Aceite lustrador para mops en cubeta de 19 | No se acepta, debera de ser de 19 litros o
It. Alta densidad superior respetando la cantidad de
1 se le solicita a la convocante poder ofertar | articulos solicitados, debido a la variacién
cubeta de 18 litros para no limitar la libre | en cantidades de recepcion y entrega a las
[ participacién ] areas requirentes.
! Limpia vidrios liquidos en cubeta de 19 It. No se acepta, debera de ser de 19 litros o
! Se le solicita a la convocante poder ofertar | superior respetando la cantidad de
| 62 cubeta de 18 litros para no limitar la libre | articulos solicitados, debido a la variacién
’ participacion en cantidades de recepcién y entrega a las
areas requirentes.
Limpiador desinfectante, ingredientes: | Debe de cotizar pieza de 2 litros.
agua, alcohol etilico, tenso activo no idnico,
compuestos de amonio cuaternario,
colorante y fragancia. Botella de 2 litros, se
66 solicita a la convocante nos aclare el punto
ya que en su unidad de medida viene en
litros, mi pregunta es tenemos que cotizar
por litro o se refieren a cotizar litros = pieza
de2litros
Limpiavidrios liquido de vidrios y superficies | Se puede ofertar de 1 litro
con amonio-d, con atomizador
presentacion de 750 ml.
72 Se solicita a la convocante poder ofertar de
640 ml o de 1 litro con atomizador, ya que
es son los gramajes mas comunes en el
- mercado |
Lustrador mop armazén metélico de 1.5 | Es con bastén y base
metros, Se solicita a la convocante nos
73 aclare si el armazon lo requiere (inicamente
la base o el armazon completo me refiero a
bastén y base
Lustrador mop armazon metalico de 50 cm. | Es con bastén y base
Se solicita a la convocante nos aclare si el
74 armazon lo requiere Unicamente la base o
el armazon completo me refiero a baston y
base
Lustrador mop armazén metalico de 90 cm. Es con baston y base
75 Se solicita a la convocante nos aclare si el
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¢nos pueden indicar el diametro de la | Bomba de 15 cm de didmetro +-1 cm,
misma? bastén de 40cm +- 2 cm
Desinfectante para maquina | La cotizacion debe ser por garrafa de 20
termonebulizadora niebla de 20 Lts, efecto | litros
residual de 3 horas en manos y 24 en
superficies que cumpla con la NMX-BB-
31 040-SCFI-1999 ingredientes, sales
cuaternarias de amonio, agua, cloruro de
dimetil benzilamonio, bencil-c12-16-
alquidimetil, cloruros. La presentacion es
en garrafa de 20 Its. ;Se va a cotizar por
garrafa de 20 litros o por litro? e
Espatula de lamina con mango de madera Se requiere de 3" y el mango debe ser de
41 ¢ Nos pueden indicar por favor de cuantas | madera.
pulgadas es y si el mango puede ser de
plastico?
Estopa blanca, Material absorbente para | La Unidad de Medida para entrega es
42 limpieza. Presentacion de 1 Kg. estandar al sistema metrico para volumen y
(la muestra puede ser representativa de | longitud, en el caso de masa correspondera
1/2 kg o de 1/4 kg.? a kilogramo.
Estopa fina extra blanca. Presentacionde 1 | La Unidad de Medida para entrega es
43 Kg. estandar al sistema meétrico para volumeny
¢la muestra puede ser representativa de | longitud, en el caso de masa correspondera
1/2 kg o de 1/4 kg.? a kilogramo.
Jalador para vidrio con cepillo 20 cm | Eljalador debera ser de lamina.
56 incluye baston
¢ El jalador es de plastico o de lamina?
Lija de agua 11 x9", espesor 0.4, no. 180 | Se acepta por pieza, debiendo cumplir con
58 bolsa con 5 las especificaciones para entrega de
- ¢la muestra representativa puede ser una | muestras.
\ / pieza?
|/ Lija de agua 11 x9", espesor 0.4, no. 220 Se acepta por pieza, debiendo cumplir con
/ ,{ 59 bolsa con 5 las especificaciones para entrega de
IV 4n ¢la muestra representativa puede ser una | muestras.
! E} pieza?
Y Lija de agua 11 x8", espesor 0.4, no. 320 Se acepta por pieza, debiendo cumplir con
}‘ - 60 bolsa con 5 las especificaciones para entrega de \_f
/| ¢la muestra representativa puede ser una | muestras.
pieza?
Lija de agua 11 x8", espesor 0.4, no. 600 | Se acepta por pieza, debiendo cumplir con
61 bolsa con 5 las especificaciones para entrega de \
¢la muestra representativa puede ser una muestras. —
pieza?
Limpia vidrios, liquido en cubeta de 19 It. Se acepta muestra de 1 litro.
62 ¢ Podemos llevar una muestra
representativa de1 litro? ! =
Lustrador MOP armazén metalico de 50 No se acepta, se requiere de 50 cm. \
~ cm.
. La medida comercial es de 60 cms. ; puedo
cotizar esta medida?
77 Naftalina presentacion en bolsa con 1kg

UAEH/PUICAFIDAMAAYS/LIC
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\1
informe ¢,si en la unidad de medida debera \\ \
que ser garrafa? \
Le informamos a la convocante que la | Si existe, sin embargo, puede cotizar de
presentacion de 750 ml no existe en el | 750 o superior en mililitros.
mercado, la presentacibn que existe \\
actualmente es de 640 ml ;Esta es la que A
debemos cotizar? [

72

4. Gliick Chemistry S. de R. L. de C. V., se reciben preguntas via COMPRANET.

5. DaDely Plus S. A. de C. V., se reciben preguntas via correo electronico.

. Partida Pregunta Respuesta :
10 ¢cual sera la presentacién, calibre y | Es en presentacion de 1 kg se acepta
_ medida de la bolsa? calibre 120, 150 o 200.
14, 15, ¢la presentacion que se solicita es paquete | Se requiere se entregue en paquetes de 25 %
16y 17 | de 1 kilo? 0 50 kg. B
¢de cuantos metros se requiere el rollo, en | Se requiere rollo con 1 kg a hoja sencilla.
18 qué medidas y si es capa u hoja doble o
sencilla?
¢cual es el diametro de la bomba, medida del | Partida 19 :Bomba destapacafio tamafio
mango y color requerido? chico mango de madera. Bomba de 12 cm
de diametro +-1 cm, bastén de 40cm +- 2 >
cm.
| 19y 20 Partida 20: Bomba destapacafio tamafio
' grande mango de madera. Bomba de 15
‘ cm de diametro +-1 cm, baston de 40cm +-
2cm.
S | El color de entrega es indiferente.
42 fc"lla gresentacién sera frasco o en bolsa de 1 | Se requiere en bolsa con 1 kg.
ilo’
49 ¢el guante que solicitan es para uso | Si, es para uso industrial. .
industrial?
76 (requieren algun color o disefic en | Debe de ser sin estampado y cualquier \
l especifico? color excepto blanco. g)

Partida Pregunta Respuesta
Puede la convocante aclarar si las marcas | Las marcas solo son de referencia puede
que se incluyen en el anexo son las | ofertar cualquier marca siempre y cuando
1293 soliqit;adag o a fin de no limitar la libre | cumpla con Ia_s caracteristicas descritas en
participacion se podran ofertar otras | el anexo técnico.
diferentes que cumplan con las
descripciones minimas.

6. C. Beatriz Alejandra Cerna Hernandez, se reciben preguntas via correo electrénico.
Manifiesta no tener aclaraciones técnicas.

7. Bio Green Products S. A. de C. V., se reciben preguntas via correo electronico.

Partida [ Pregunta ~ Respuesta
Blanqueador de ropa Si se acepta, las marcas sclo son de
29 ¢ Se puede cotizar en envase de 1 litroy en referencia puede ofertar cualquier marca
otra marca? siempre y cuando cumpla con las
UAEHPU/CAFDRMAAYSILIC
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el armazon completo me refiero a baston y
base

76

Microfibra ribeteada 60x40

se solicita a al convocante poder ofertar Ia
medida estandar dentro del mercado que
es 40 x 40 0 50 x 40 cm

No se acepta, se requiere de 60x40 cm.

3. Mr. Limpieza S. A. de C. V., se reciben preguntas via COMPRANET.

Partida

Pregunta

Respuesta

Solicitan cubeta de 19 Its. de aceite
lustrador para Mop y en la unidad de
medida, solicitan garrafa. Le solicitamos a
la convocante nos informe ¢4 si en la unidad
de medida debera que ser cubeta?

Si, es cubeta de 19 litros.

Solicitan acido muriatica botella de 900 ml
y en la unidad de medidas solicitan litro. Le
solicitamos a la convocante nos informe ¢ sl
en la unidad de medida debera que ser
pieza?

Es correcta la apreciacion pieza de 900 ml.

Solicitan amoniaco botella de 1 litro. Le
solicitamos a la convocante nos aclare si lo
que requieren, es limpiador con amonia o
realmente es amoniaco, ya que este
producto es muy toxico y su manejo es de
extremada precaucion,

Se requiere amoniaco en presentacién de 1
litro

Solicitan Biotile sarricida. Le solicitamos a
la convocante nos aclare si debemos
cotizar la marca Biotile ya que en la marca
de referencia no solicitan ninguna marca o
ya que como no solicitan una marca de
referencia, ¢Podremos cotizar cualquier
marca?

Las marcas solo son de referencia puede
ofertar cualquier marca siempre y cuando
cumpla con las caracteristicas descritas en
el anexo técnico.

21

Le informamos a la convocante gue la
presentacion que estan solicitando no
existe en el mercado, la que existe
actualmente en el mercado es de 400 ml
¢ Esta es la que se debe cotizar?

Si se acepta de 400 ml.

34

Le informamos a la convocante que la
presentacion de 900 grs no existe en el
mercado, la presentacién que existe
actualmente en el mercado es de 850 grs
¢ Esta es la que debemos cotizar?

No se acepta, se debe ofertar de 900
gramos O superiores.

47y 48

Solicitan franela color gris y roja 2x1. Le
solicitamos a la convocante nos informe a
que se refiere con 2x1

Es el tipo de tejido de 2 hilos por 1 hilo.

57

Le solicitamos a la convocante si la jerga la
requiere en piezas de 1 mts x 50 cm,
cortada y ribeteada

Si, es por pieza.

62

Solicitan limpiador multiusos garrafa de 20
litros y en la unidad de medidas solicitan
cubeta. Le solicitamos a la convocante nos

La formulacion de la descripcion de la
pregunta no corresponde con el numero de

| partida.
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caracteristicas descritas en el anexo
técnico.

8. C.Ignacio Isai Castillo Ballesteros, se reciben preguntas via correo electrénico.

Its?

Partida Pregunta Respuesta
La presentacion que solicitan es de 1.2 Its, | No se acepta de 1 litro, se acepta de 1.5
54 ¢,5e puede presentar la opcion de 11t 0o 1.5 | litros siempre y cuando cumpla con los

ingredientes y caracteristicas solicitadas en
el anexo técnico.

Quedan debidamente notificados los licitantes en este acto, que la fecha para el acto de presentacion y
apertura de ofertas técnicas y economicas tendra verificativo el jueves 16 (dieciséis) de junio de 2022 (dos
mil veintidés) a las 14:30 (catorce horas con treinta minutos) en el auditorio del primer piso del edificio

torres de rectoria.

Sin ofro asunto que tratar, se da por concluida la presente sesion, siendo las 16:00 (dieciséis horas) del
mismo dia, mes y afio en que se actla, firmando para su debida constancia todos y cada uno de los que

en ella intervinieron y asi quisieron hacerlo, previa lectura y ratificacion de su contenido.

Comision Gasto - Financiamiento
Instalada como
Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios

- _‘_,,If\'}r{,}«
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Dr. Oc_tal\lb Castillo Acosta
Presidente
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Representante
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